

PUTUJUĆA KNJIŽARA, BOOKMOBIL

Programi s malim uličnim knjižnicama

BOOKMOBIL – restaurirani Volkswagen kombi, mobilna kulisa za nastupe, pokretna knjižara, mjesto za druženje, kulturna događanja, čitanje poezije i književne radionice.



PREDLOŽENI PROGRAM

Obilazak 3 različita mjesta: otok Molat, otok Mljet i Pazin

Posjet uličnim knjižnicama (Mljet i Molat) odnosno lokaciji na kojoj će se zajedničkim snagama izgraditi nova ulična knjižnica (Pazin).

Aktivnosti: besplatna razmjena knjiga i jedno književno predstavljanje, razgovor s lokalnim ili gostujućim autorom.

SVRHA: oživljavanje i promocija uličnih knjižnica

Male ulične knjižnice obično su inicijative angažiranih pojedinaca, neformalnih inicijativa ili udruga koje o svom trošku izrađuju i popravljaju drvene kućice u kojima se u svako doba godine mogu besplatno razmijeniti knjige. Premda su redovito vizualno atraktivne, smještene na frekventnim lokacijama i prepune knjiga, često su i meta vandalizma, razbijane ili srušene, ili su pak nedovoljno promovirane i posjećene od strane lokalnog stanovništva.

Na Mljetu i Molatu postoje ulične knjižnice te će se sadržaj odvijati ispred njih. Ulična knjižnica u Pazinu je vandalizirana i uništena te će se preko ovog projekta izgraditi, postaviti i promovirati nova.



Zapuntel, otok Molat



Otok Mljet

Partnerske udruge su odabrane zato što su njihovi voditelji projekata i članovi pokrenuli i realizirali postavljanje malih uličnih knjižnica. Udruga Žaruljica postavila je uličnu knjižnicu na otoku Molatu, udruga Mljet na Mljetu, a Centar za mlade Alarm u suradnji s Gradskom knjižnicom Pazin želi postaviti novu malu knjižnicu nakon što je prijašnja uništena. Svima njima je potrebna dodatna promocija kako bi se pročula vijest o postavljenim knjižnicama, kako bi se prikupila dodatna književna građa za besplatnu razmjenu te kako bi se prenijela poruka o važnosti čuvanja tih uličnih knjižnica.

BUDŽET

Najveći dio troška odlazi na putne troškove jer je putovanje kombija na otoke trajektom skupo. Velika stavka su i materijalni troškovi koji će se koristiti isključivo za izradu i postavljanje nove ulične knjižnice u Pazinu.

Put: 888 €

Smještaj: 360 €

Dnevnice: 150 €

Promocija: 450 €

Honorar: 660 €

materijalni troškovi: 450 €

DOSADAŠNJE ISKUSTVO

Putujuća knjižara Bookmobil dosad je posjetila preko 100 vrtića i škola, gostovala na festivalima, sajmovima i sličnim manifestacijama, a dio je i nacionalnog programa Ruksak (pun) kulture. Udruga Fotopoetika već ima dosta iskustva s postavljanjem i promoviranjem uličnih knjižnica – u gradu Šibeniku postavili smo dvije ulične knjižnice, a treću smo postavili na gradskom kupalištu Jadrija.

Svi programi će se održati tijekom ljetnih mjeseci zato što je tada povećan broj ljudi na otocima (domaće stanovništvo i turisti) što će povećati vidljivost projekta i posjećenost.



Knjižnica „Libri“ u Šibeniku



Knjižnica „Salto mortale“ u Šibeniku



Mala ulična knjižnica prije postavljanja na Jadriji